Voorwoord: 


In deze 1ste stageperiode ga ik stage lopen bij de Hoeksteen, een basisschool in Honselersdijk. Ik ben bij hun terecht gekomen door mijn moeder. Want, ik had al 3 andere basisscholen een mail gestuurd, maar ze hadden allemaal genoeg mensen die stage komen lopen. Toen stelden mijn moeder voor om een mail naar de Hoeksteen te sturen. Na dat ik mijn mail had gestuurd naar de Hoeksteen, kreeg ik gelijk een paar uur daarna een mail terug dat ik bij hun stage mag komen lopen. Na een paar mailtjes uitwisselen had ik een afspraak gemaakt om de stageovereenkomst te tekenen. Op woensdag 29 september 2016 om 12 uur had ik een afspraak met de lerares (Lisette Eikelenboom) van groep ½ Rikki. Toen de kinderen klaar waren met school, gingen we samen aan een tafel zitten om het formulier te onderteken. Tijdens het ondertekenen had ze de tijden aangegeven, en dat ik ook zelfstandig opdrachten mag bedenken voor de kinderen. Zolang ik maar 1 dag van tevoren aangeef dat ik iets ga doen. Na het onderteken en vragen stellen, liet ze me het gebouw zien en de directrice van de school. 
Ik heb voor een basisschool gekozen, omdat ik graag iets met kinderen wil gaan doen of met wiskunde/rekenen. Dus ik dacht dan kan ik dat samen combineren en dan ga ik les geven aan kinderen. Maar als het me niet lukt of ik vind het niet leuk les geven, dan wil ik het graag los van elkaar gaan doen, dus bijv.: boekhouding of kinderopvang. Van deze stage wil ik natuurlijk ook dingen leren, zoals: 

· Verantwoordelijkheid 
· Zelfstandigheid 
· Omgaan met verschillende kinderen/mensen 
· Geduld hebben met dingen, mensen en kinderen 

Mijn stage is geslaagd als ik het leuk heb gevonden, en een duidelijk beeld heb of ik iets wil gaan doen met kinderen of wiskunde/rekenen. En of ik dit werk wel leuk vind, en mijn toekomst erin kan vinden. 




